



Для всех наших подписчиков
наиболее полная и удобная
ТЕЛЕПРОГРАММА на стр. 14 и 15.

№ 32 (10337), 7 августа 2025 г.

@ ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

vk.com/ivnyaonline

ivnya-online.ru

8 (47243) 5-12-84

9 АВГУСТА — ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

ЗЕМЛЯКИ

На ринге — покровский богатырь

КАК В ЖИЗНИ ИВНЯНСКОГО БОКСЁРА АНСАРА РИЗАЕВА СОЕДИНИЛИСЬ СПОРТ
И СТРОИТЕЛЬСТВО



ФОТО ВИКТОРИИ ТИХОНОВОЙ

Ансар Ризаев любит родных, друзей, природу и выходит на ринг с одним желанием — победить!

Утро Ансара Ризаева начинается с ранней тренировки. День расписан по часам и заканчивается опять же тренировкой, но уже вечерней. В спорте нет выходных и отпусков. А наш герой выбрал очень мужественный, достаточно жёсткий и не терпящий несерьёзности вид — бокс.

Дорога — в аспирантуру

В детстве он не мог предположить, что судьба приведёт его в школу олимпийского резерва, на занятия, где люди, попросту говоря, учатся наносить удары друг другу.

Ансар, его старшие сестра Марьям и брат Азиз родились в обычной семье, в селе Покровка, у супругов Ильхама и Шахсанам Ризаевых. Супружеская пара турков-месхетинцев приехала в 1989 году из Узбекистана и нашла в нашем районе свою вторую малую родину. Отец устроился в колхозе водителем, а после его распада купил грузовую машину и работал на себя. Мама трудилась домохозяйкой.

Теннис, шахматы, шашки занимали досуг Ансара в детстве, в старших классах он считался отличным вратарём футболь-

ной команды, участвовал в районных соревнованиях.

Ансар окончил сельскую девятилетку и решил посвятить себя семейному увлечению: его дедушки всегда занимались стройкой, поэтому изначально у парня был интерес к возведению зданий. Он пошёл учиться на инженера-строителя промышленно-гражданского строительства в колледж в Белгороде. В 19 лет получил диплом и поступил в Белгородский государственный технологический университет имени В. Г. Шухова на инженера-строителя, изучает архитектуру. Окончил бакалавриат и прямиком отправился в магистратуру. Совсем недавно защитил магистерскую диссертацию. Жюри, принимая магистерскую работу, порекомендовало Ансару идти в аспирантуру. Над этим он сейчас размышляет. Родители поддерживают сына — образование необходимо. Отличной помощницей ему в учёбе выступает сестра — умница, эрудит и любитель в постижении наук.

Затянуло!

В здании, где располагался строительный колледж, в котором учился Ансар, есть спортивный зал — клуб бокса «Чемпион», одна из площадок белгородской спортивной школы олимпийского резер-

ва по боксу. Три года подряд Ансар ходил мимо, присматривался, наблюдал, как тренируются ребята, но не решался зайти. Не думал, что будет там тренироваться. Посоветовался с братом, который в своё время занимался смешанными единоборствами, а тот, недолго думая, взял его за руку и повёл в тот зал, к своим друзьям-боксёрам.

Тренер, мастер спорта России Шамиль Магомедович Курбанов, внимательно посмотрел на новичка и спросил:

— Заниматься будешь?

— Буду! — последовал ответ.

Ансар начал посещать боксёрские уроки на четвёртом курсе обучения в «технологе» в Белгороде.

— Я начал тренироваться с большим интересом и воодушевлением. Меня это затащило, увлекло. Всё начиналось с занятия только для себя. Мне в этом плане очень повезло, что попал к очень хорошему тренеру. Я поздно начал — в 19 лет. Сейчас уже шестой год тренировок. Считаю, боксом надо начинать заниматься детям лет с 13–15 — когда формируется организм. Мне пришлось постепенно навёрстывать, начинать с азов, — рассказывает Ансар Ризаев. Поначалу учился правильно стоять.

ОБРАЩЕНИЕ

Дорогие друзья!

День физкультурника — замечательный праздник, объединяющий сотни тысяч белгородцев, которые любят спорт, активный и здоровый образ жизни, тех, кто добивается высоких результатов на престижных соревнованиях и тех, кто начинает свой день с зарядки или пробежки.

Значение физической культуры для укрепления здоровья, для совершенствования тела, для воспитания воли и характера трудно переоценить. В 2024 году 350 тысяч белгородцев приняли участие в 5 тысячах массовых спортивных мероприятиях различного уровня. Мы создаём условия для активного образа жизни, постоянно совершенствуем спортивную инфраструктуру. Ежегодно ремонтируются и модернизируются дворцы спорта и стадионы, бассейны и другие объекты. Сегодня уделяется большое внимание развитию фиджитал-спорта, в Белгороде уже открылся фиджитал-центр, где занимаются, в том числе, ветераны СВО. Планируется строительство подобных объектов в Старом Осколе и Губкине.

Настоящим местом притяжения для фанатов активного отдыха, как начинающих, так и опытных, стал в областном центре кластер «Спортивные берега». Мы гордимся яркими победами в спорте высоких достижений. В 2024 году 239 белгородских спортсменов вошли в состав сборных команд Российской Федерации. Наши ребята показали достойные результаты на соревнованиях международного уровня. Мы стремимся поддерживать талантливых спортсменов и тренеров, которые воспитывают будущих чемпионов. В области широкий выбор секций и видов спорта для всех возрастных групп, особенно для детей.

Уверен, что День физкультурника — отличный повод сделать зарядку, пробежаться по парку, поплавать или сыграть с друзьями во дворе в волейбол. Выбирайте, что вам ближе и не забывайте, что движение — это жизнь, хорошее настроение и крепкое здоровье!

В. В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

ЦИФРА ДНЯ

Более
16 тыс.
заявок

на дистанционное электронное голосование подали белгородцы на выборах в Белгородскую областную Думу и в муниципальных выборах. Подать заявку на дистанционное голосование можно на портале госуслуг до 8 сентября.





**Подпиши себя и своих
близких на газету Родина.
Самая выгодная
цена 312 рублей
на полугодие в редакции
газеты Родина.
Также вы всегда можете
оформить подписку
в любом отделении
Почты России!
Будьте в курсе всех событий
Ивнянского района!**